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TÁJÉKOZTATÁS AZ EFOP-3.6.1-16-2016-00016 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ PROJEKT 

ZÁRÁSÁRÓL. 
 

A Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE) 385.933.846 forint támogatással fejlesztette 
képzési profilját, intelligens szakosodással 2017 szeptembere és 2021 áprilisa között. A projekt 
kapcsán az Egyetem kutatói kapacitásának bővítése, kutatási szolgáltatási fejlesztése, a 
társadalmi innováció fokozása és a K+F szféra tudásbázis funkciójának fejlesztésre történt.  

Mint azt Dr. Bozán Csaba az EFOP-3.6.1.-16-2016-00016 projekt szakmai vezetője, a projekt kapcsán 
hangsúlyozta, a megvalósult fejlesztések jelentősége messze túlhaladja a befektetett összeg kereteit. 
Négy speciális és a jelen gazdaság számára fontos ágazataiban növekedett az oktatás és kutatási 
specifikáció. A projekt lehetővé tette a fiatalok kutatásba való bekapcsolódását, melynek révén sikeres 
eredményeket értek el számos helyi és országos tudományos konferencián. A projekt eredményeképp 
növekedett a fokozatszerzés folyamatába belépők száma. A doktori és posztdoktori szinteken új 
együttműködések jöttek létre EU és EGT-országok felsőoktatási Intézményivel, illetve erősödött a 
kutatási együttműködés. A projekt egyik sajátsága, hogy serkenti a fiatalok körében a vállalkozóiság 
vállalását, melyet moduláris képzésben kaphatnak meg, ez folyamatosan szinten tartja a piacgazdaság 
szakemberidényét.  

A projektnek szakmailag és a teljesített tizenkilenc szakmai indikátoron keresztül széles spektrumon 
felelt meg, a tudás építő, munkaerő piaci és a társadalmi szegmenseknek a konvergencia régióban. 
Mind ezek mellett hozzájárult a kutatói kapacitásfejlesztéshez, és elősegítette Szarvas tudásalapú 
gazdasági-társadalmi előmozdulását. Ezeket az eredményeket kiterjedt megvalósítói héttér biztosította 
(több mint 100 fő) oktató, kutató, doktorandusz, valamint, graduális és posztgraduális képzésben 
résztvevő, kutatási asszisztensek, gyakornokok, vállalati szakemberek és a nemzetközi kapcsolatok 
által vendégprofesszorok egyaránt hozzájárultak ahhoz, hogy a projektet szakmailag eredményesen 
lezárhatjuk. 

Az Európai Unió és az Európai Szociális Alap vissza nem térítendő támogatásával megvalósult EFOP-

3.6.1-16-2016-00016 projekt 2021. április 30-án zárult. 
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